



# 店员大意开柜门 女子起意偷戒指

## 在家里放了两天不敢戴,民警一问全交代了



◆ 某把戒指藏在眼镜盒里 通讯员 供图

“你知道为什么传唤你来派出所吗?”

“知道,我犯了事。”

“犯了什么事?”

“我在商场的珠宝店,拿了一枚戒指,藏了起来……”

“我,我当时见柜门开着,3个服务员都没顾上看我,就一时头脑发热,把戒指拿了……”

8月7日,这名34岁的女子某刚进海曙江夏派出所,便万分忐忑,面对民警的询问,她坦白了一切。



□ 通讯员 夏婧 金报记者 朱琳

### 见柜门开着,她闪过一丝贪念

8月4日15:37左右,银泰百货天一店的一家珠宝店内,有3名员工和若干个顾客——

店长正俯身站在进门处的一个柜台前,热情地给几名顾客介绍婚戒;边上站了一名店员,随时准备接待顾客;另一名店员则自顾自忙着。

由于忙着跟顾客介绍婚戒,店长没有发现,此时进门处这个柜台的柜门是敞开的。

随后,一对结伴前来逛街的年轻女子走入店内,其中一名披肩长发的女子径直往店铺深处走去,她准备去挑选手链,之前站着的那位店员也重回柜台,打算给女子介绍手链;而女子的老乡——将太阳镜上翻至额头处的某,则看到了门口这处敞开的柜台。

某伸手拿出了一枚喜爱的钻戒,便戴在了手上,四下打量,她询问给老乡介绍手链的店员:“这戒指上面的钻是真的吗?”

“那肯定的啊,我们店里怎么会卖假的?”店员回复一句后,便继续低头招待某的老乡,丝毫没有注意到,此时的某已闪过一丝盗窃念头。

### 见无人留意,她便顺手牵了羊

某戴着这枚戒指,来回踱步,照着镜子,越看越喜欢,她又打量了一番,发现店里的每个人都自顾自忙着,完全没人注意到自己,于是,将戒指摘下后放进了随身携带的手提包内。

直到她俩离开,3名员工都没意识到,柜台里的这枚售价为7200余元的钻戒,已经丢了。

不过总归是头一次作案,带回住处后,某没敢戴上,生怕被合住的老乡发现,转而将戒指放进

了一个眼镜盒里,随后又把眼镜盒放到了床头柜的一个首饰盒中。

8月4日傍晚6点多,在清点货品的时候,店内的员工们终于发现,这枚戒指没了,回想当天来的顾客,她们感觉到某两人可疑,于是赶紧查看了店内监控。果然,监控很清晰地记录了某当时的作案情况。

当日19:05,她们赶紧向江夏派出所报了案。

### 民警一传唤,她便老实交代了

8月7日,某已将戒指在家里放了两天有余,而警方已经获取了与她合住的这名老乡的身份信息,于是便给老乡打了通电话。

由于不确定两人是否为同伙,民警并没有将具体情况提前告知,只是请对方叫上某,一起来一趟派出所。

不知情的老乡一头雾水,不过当她告知某警察来找时,某已经有了预感。

到派出所后,办案民警张警官刚一发问,某

便照实全说了。

某是江西人,今年34岁,7月份刚来宁波找工作,当天盗窃戒指时,完全是临时起意,因为太喜欢这枚戒指,周边又没人注意,便将戒指占为己有了。

事发后,某主动供述,并将戒指返还,由于并没有什么磨损,也未造成特大社会危害,目前已被取保候审。

## 与男友有情感纠纷欲轻生 众人齐力施救终化险

本报讯(记者 方磊)昨日清晨,鄞州南部商务区前塘河和往常一样宁静,三三两两的市民正在岸边晨练着,突然,一名身穿黑色连衣裙的女子翻过河边护栏,并顺着河岸往下爬……

这一幕,被一名坐在轮椅上的老人看到了,在老人的呼救下,附近的人们开始聚集过来……

### 视频监控还原事发经过

事情发生在鄞州区利时金融大厦西侧河岸边,记者从物业管理方拿到了事发时的监控视频。

昨天早上7点11分,该女子来到河岸边,她先是趴在石头护栏边往下张望,随后抬脚尝试翻越护栏,随后她放弃了,随后往前走。7点12分,该女子在距离第一次翻越处五六米的护栏位置再次翻越。这一幕被旁边一名坐在轮椅上的老大爷看见了。

记者从视频里看到,这位大爷看情况不妙,显得十分着急,不停地挥手大喊。就在这个节骨眼上,一名身着保安制服的男子听到了老人的呼救,随即赶到,透过护栏缝隙一把抓住了黑衣女子,与此同时,另一名保安人员也赶了过去,迅速翻过护栏拉住该女子。最终,在大伙的努力下,人被成功救上岸。

### 可能和男友有情感纠纷而轻生

昨天上午,记者联系上了利时金融大厦的物业保安舒俊,他就是视频里翻过护栏救人的那位保安人员。舒俊今年39岁,是大厦的保安班长,当天上午他正在值班。

“7点多时,听到巡逻的保安在对讲机里说有人跳河了。”舒俊告诉记者,听到同事呼救后,自己立马赶了过去。因为着力点不是特别理想,同事有点使不上劲。舒俊不由分说,跨过护栏,一只手把着栏杆,另一只手紧紧拽住下方的女子。

记者了解到,该女子是利时金融大厦一名住户,30岁不到,该女子可能和男友有情感纠纷而产生轻生念头。

## 男子撞护栏昏迷? 不是的,是睡着了!



男子醉驾撞护栏,出事后竟然在车里睡着了 通讯员 供图

本报讯(通讯员 胡幸年 记者 方磊)8月7日晚上,鄞县大道与福庆南路路口,一辆轿车撞上路边护栏后,驾驶员趴在方向盘上迟迟未下车,路人以为司机受伤被困车内,当即打电话报警。交警到达现场处理才发现,原来驾驶员喝高了。

### 司机撞护栏叫不醒

当天晚上9点52分,下应交警中队接到群众报警称,鄞县大道与福庆南路路口,一辆白色SUV轿车撞上路边护栏,司机困在车内。为防止意外发生,民警接到报警后,随即也叫来了120救护车。

警车和救护车相继赶到现场。民警检查发现该车车头撞在非隔离护栏上,前保险杠已断裂。但车门窗紧锁,司机趴在方向盘上,怎么叫也不醒。

民警怀疑司机已经受伤,正要破窗救援的时候,司机突然醒来,摇下车窗问:“我怎么了?”民警闻到其一身酒气,随即对其进行呼气酒精含量检测,结果数值高达190mg/100ml,远超醉酒驾驶的标准。随后,民警将驾驶员杨某某带至医院进行抽取血样检测乙醇浓度,并接受调查。

### 原来与老乡聚会喝高了

经调查,司机姓杨,云南大理人,1984年出生。杨某自称当天晚上在下应街道湖下路一家酒馆,与几位老乡一起喝酒吃饭。其间,杨某喝了二两白酒和一罐啤酒,以为没事,就独自开车回创新128公寓休息,不胜酒力的他竟把车错开到了福庆南路,最后撞上护栏后就睡着了……

目前,杨某因醉酒驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪,已被警方刑事拘留。